
Página: www.datalink.mx
Fanpage: facebook.com/datalink.go
Tiktok: datalink.go
Email: datalink.go@gmail.com
Twitter: @datalinkgo

ENCUESTA NACIONAL: 
MÉXICO

22 AL 28 DE FEBRERO 2023

LIC. LINDA YAZMÍN GODÍNEZ GARCÍA
DIRECTORA GENERAL DATALINK



Datalink:

Con la mejor tecnología y

potentes algoritmos programados

de Inteligencia Artificial (IA) que,

recolectan información para el

procesamiento de ciencia de datos.

Los algoritmos de IA  

recomiendan qué 

datos recolectar, por 

ejemplo, la 

elaboración de 

preguntas.

Internet de las Cosas

(IoT)



METODOLOGÍA

UNIVERSO DE ESTUDIO: República

Mexicana.

OBJETIVO DEL ESTUDIO: Aprobación

de gobernantes y temas sociales.

FECHA DE APLICACIÓN: 22 al 28 de

febrero 2023.

CASOS: 1,000 por Estado.

ESTIMACIONES:

CONFIANZA: 95%

ERROR: ± 3.0%

MÉTODO DE APLICACIÓN: Recolección

de datos a través de Inteligencia Artificial

(IA) y procesamiento mediante ciencia de

datos.

INTEGRANTES EN EL PROYECTO: 4
1 director, 1 diseñador,

1 programador y 1 procesador de

datos.



48.0%
52.0%

Sexo

Hombres Mujeres



Aguascalientes

Baja California

Baja California Sur

Campeche

Chiapas

Chihuahua

Ciudad de México

Coahuila

Colima

Durango

Guanajuato

Guerrero

Hidalgo

Jalisco

México

Michoacán

Morelos

Nayarit

Nuevo León

Oaxaca

Puebla

Querétaro

Quintana Roo

San Luis Potosí

Sinaloa

Sonora

Tabasco

Tamaulipas

Tlaxcala

Veracruz

Yucatán

Zacatecas
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1.3%

Estado



60.1%

39.9%

¿Apruebas o desapruebas el desempeño del 
Presidente López Obrador?

Apruebo Desapruebo



Orden alfabético

AGS - María Jiménez

BC - Marina Ávila

BCS - Víctor Castro

CAMP - Layda Sansores

COAH - Miguel Riquelmen

COL - Indira Vizcaíno

CHIS - Rutilio Escandón

CHIH - María Campos

CDMX - Claudia Sheinbaum

DGO - Esteban Villegas

GTO - Diego Rodríguez

GRO - Evelyn Salgado

HGO - Julio Menchaca

JAL - Alfaro Ramírez

MEX - Alfredo del Mazo

MICH - Alfredo Ramírez

MOR - Cuauhtémoc Blanco

NAY - Miguel Navarro

NL - Samuel García

OAX - Salomón Jara

PUE - Sergio Céspedes

QRO - Mauricio Kuri

QROO - Mara Lezama

SLP - Ricardo Gallardo

SIN - Rubén Rocha

SON - Francisco Durazo

TABS - Carlos Merino

TAMPS - Américo Villareal

TLAX - Lorena Cuéllar

VER - Cuitláhuac García

YUC - Mauricio Vila

ZAC - David Monreal

52.8%

56.1%

49.9%

45.4%

57.7%

37.3%

46.1%

50.4%

50.4%

42.1%

52.0%

41.8%

52.6%

45.1%

45.4%

44.5%

42.6%

46.7%

51.6%

49.5%

39.1%

56.8%

48.7%

49.9%

55.1%

44.0%

47.1%

47.9%

51.0%

50.7%

60.1%

32.0%

¿Apruebas o desapruebas el desempeño 
de tu Gobernador?



% de mayor a menor

YUC - Mauricio Vila

COAH - Miguel Riquelmen

QRO - Mauricio Kuri

BC - Marina Ávila

SIN - Rubén Rocha

AGS - María Jiménez

HGO - Julio Menchaca

GTO - Diego Rodríguez

NL - Samuel García

TLAX - Lorena Cuéllar

VER - Cuitláhuac García

CHIH - María Campos

CDMX - Claudia Sheinbaum

BCS - Víctor Castro

SLP - Ricardo Gallardo

OAX - Salomón Jara

QROO - Mara Lezama

TAMPS - Américo Villareal

TABS - Carlos Merino

NAY - Miguel Navarro

CHIS - Rutilio Escandón

MEX - Alfredo del Mazo

CAMP - Layda Sansores

JAL - Alfaro Ramírez

MICH - Alfredo Ramírez

SON - Francisco Durazo

MOR - Cuauhtémoc Blanco

DGO - Esteban Villegas

GRO - Evelyn Salgado

PUE - Sergio Céspedes

COL - Indira Vizcaíno

ZAC - David Monreal
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50.4%
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47.9%

47.1%

46.7%

46.1%

45.4%
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44.5%

44.0%

42.6%

42.1%

41.8%

39.1%

37.3%

32.0%

¿Apruebas o desapruebas el desempeño 
de tu Gobernador?



¿Apruebas a tu Gobernador?
Promedio por Partido

60.1%

54.4% 48.4%

48.8%

46.8%

49.9%

42.6%



CONFIANZA EN INSTITUCIONES

INSTITUCIÓN Confío No Confío Desconozco

Universidades 

públicas
73.6% 21.5% 4.9%

Ejército 68.4% 28.8% 2.8%

Presidente AMLO 60.4% 39.3% 0.3%

Guardia Nacional 59.8% 37.6% 2.6%
INE (Instituto 

Nacional Electoral)
56.2% 43.1% 0.7%

OMS (Organización 

Mundial de la Salud)
55.8% 39.1% 5.1%

Iglesia católica 55.7% 41.1% 3.2%
Universidades 

privadas
53.1% 38.2% 8.7%

ONU (Organización 

de las Naciones 

Unidas)

42.0% 51.2% 6.8%

CNDH (Comisión 

Nacional De 

Derechos 

Humanos)

35.7% 63.1% 1.2%

Tu gobernador 33.8% 62.8% 3.4%

Senadores 30.8% 64.1% 5.1%

Diputados federales 28.9% 66.2% 4.9%

SCJN (Suprema 

Corte de Justicia de 

la Nación)

28.6% 67.4% 4.1%

Diputados locales 18.6% 72.1% 9.3%

Partidos políticos 18.5% 78.7% 2.8%



O

No somos racistas

Extranjeros

Capacidades diferentes

Físico

Género LGBT+

Tono de piel

Estatus socioeconómico

11.2%

0.7%

3.8%

6.9%

16.3%

24.7%

36.4%

¿En qué somos MÁS 
racistas los mexicanos?



Conoces y qué opinión tienes de 
los siguientes actores

Lupita Nyong´o

La conozco 38.9%

Positiva 32.2%

Negativa 6.7%

No la conozco 61.1%

Saldo 25.5%

Tenoch Huerta

Lo conozco 46.8%

Positiva 35.1%

Negativa 11.7%

No lo conozco 53.2%

Saldo 23.4%

Mabel Cadena

La conozco 21.8%

Positiva 16.0%

Negativa 5.8%

No la conozco 78.2%

Saldo 10.2%

La conozco + No la conozco = 100%

Positiva + Negativa = La conozco

Positiva – Negativa = Saldo



Tenoch 

Huerta, 

autor de 

Orgullo 

prieto

Lupita, nacida 

en México y 

ganadora de 

un Óscar, 

autora de 

Sulwe

Otras

Desconozco del tema

No se sienten mexicanos

Hace falta se implementen
valores

Hay estereotipos muy marcados

Se pierden grandes talentos

Ellos mismos se acomplejan

Se les da más oportunidad en
otros países

1.2%

37.6%

1.5%

6.4%

10.6%

10.8%

14.5%

17.4%

Los actores Lupita Nyong´o y Tenoch 
Huerta dicen ser víctimas de racismo en 

México, ¿consideras que…?



Lo conozco Positiva Negativa No lo conozco Saldo

Pongámoslo a prueba 30.5% 23.3% 7.2% 69.5% 16.1%
Kimberly Loaiza 36.3% 23.3% 13.0% 63.7% 10.3%
Juanpa Zurita 44.1% 27.0% 17.1% 56.0% 9.9%
Luisito comunica 50.4% 28.2% 22.2% 49.6% 6.0%
Juan de Dios Pantoja 24.5% 14.7% 9.8% 75.5% 4.9%
Danna Paola 55.8% 29.7% 26.1% 44.2% 3.6%
Brianda Deyanara 16.4% 9.5% 6.9% 83.7% 2.6%
Diego Dreyfus 20.3% 10.5% 9.8% 79.7% 0.7%
HotSpanish 20.0% 10.2% 9.8% 80.0% 0.4%
Mont Pantoja 19.7% 9.7% 10.0% 80.3% -0.3%
Domelipa 20.7% 10.1% 10.6% 79.3% -0.5%
Mona 20.3% 9.9% 10.4% 79.7% -0.5%
Rod Contreras 17.5% 8.4% 9.1% 82.5% -0.7%
Yeri Mua 20.1% 8.6% 11.5% 79.9% -2.9%
Werevertumorro 39.9% 17.6% 22.3% 60.1% -4.7%
Kunno 32.4% 12.3% 20.1% 67.6% -7.8%

¿Qué imagen tienes de los 

siguientes influencers…?



93.8%

4.1%
2.1%

¿Cómo consideras tu estabilidad mental?

Estable

Inestable, pero yo solo saldré

Inestable, pero necesito ayuda



Ninguna

Otras

Asteroides

Inteligencia artificial

Economía

Sobrepoblación

Epidemias

Impunidad

Falta de agua

Guerra nuclear

Cambio climático

Desigualdad social

0.3%

4.2%

1.2%

1.9%

2.5%

7.6%

7.9%

11.0%

11.7%

15.9%

17.8%

17.9%

¿Cuál consideras que es la mayor 
amenaza a la existencia de la

humanidad?
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